
Рівень задоволеності освітнім середовищем здобувачів вищої освіти  

спеціальності 014 Середня освіта (Хореографія) та 024 Хореографія 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdI9qALUoRO5QZyqaYBToKt3

m2na_pmIaRJi9UbGVQr4r-I-w/viewform?usp=sf_link 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdI9qALUoRO5QZyqaYBToKt3m2na_pmIaRJi9UbGVQr4r-I-w/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdI9qALUoRO5QZyqaYBToKt3m2na_pmIaRJi9UbGVQr4r-I-w/viewform?usp=sf_link


 

 

 



 

Які пропозиції Ви б хотіли внести для покращення МТБ спеціальності?16 ответов 

- 

Надіти більше игдивідуалтної форми та заочних місць. 

_ 

Все задовольняє 

... 

Таких немає 

Не приходить нічого на думку 

Немає пропозицій 

. 

.. 

Більше інвентаря для занять 

Ніяких 

 

 

 



 

 

Які б Ви надали рекомендації для покращення роботи студентської ради?16 ответов 

- 

Все добре 

Більш взаємодіяти та дослухатися до студентів 

Все задовольняє в роботі студентської ради 

Все чудово 

Ні яких, все влаштовує 

Бути більш орієнтовними у питаннях студентів до них 

Не приходить нічого на думку 

Бути на позитиві та покращення проведення заходів 

. 

.. 

Вважаю,що все добре 

Більше спілкування з усіма студентами 



 

 

 

 

 
 



 
 

 

 
 



 
 

 
 

 


